
5 異性から無理やりに性交された経験（女性のみ） 

（1）被害経験の有無 

 女性（1,675 人）に、これまでに異性から無理やりに性交されたことがあるかを聞いたところ（図 5
－1－1）、「１回あった」という人が 3.1％、「２回以上あった」という人が 4.2％で、被害経験のある人

は 7.3％となっている。 
 
 
【女性の方にお聞きします。】 
子どもの頃も含めて、これまでの経験についてお聞きします。 
問 25 あなたはこれまでに、異性から、無理やりに性交されたことがありますか。 

あてはまる番号１つに○をつけてください。（○は１つ） 
 
 

図 5－1－1 被害経験の有無 
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 年齢別にみると（図 5－1－2）、異性から無理やりに性交されたことが『あった』という人は 30 代で

12.1％と最も多く、1 割強となっている。 
 

図 5－1－2 被害経験の有無（年齢別） 
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（2）過去 5 年以内の被害経験 

 異性から無理やりに性交されたことがあった人（123 人）に、さらに過去 5 年以内についてはどうだ

ったかを聞いたところ（図 5－2－1）、「この 1 年にあった」という人が 2.4％、「この 2～5 年にあった」

という人が 18.7％となっている。 
 一方、「5 年以内にはなかった」という人は 75.6％となっている。 
 
 
【問 25 で「1 １回あった」「2 ２回以上あった」と答えた方にお聞きします。】 
問 26 では、この 1年とこの２～５年には、どうでしたか。 

あてはまる番号すべてに○をつけてください。（○はいくつでも） 
 
 

図 5－2－1 過去 5 年以内の被害経験 
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 女性全体（1,675 人）でみると（図 5－2－2）、「この 1 年にあった」という人が 0.2％、「この 2～5
年にあった」という人が 1.4％となっている。 
 

図 5－2－2 過去 5 年以内の被害経験（全体ベース） 
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（3）加害者との関係 

 異性から無理やりに性交されたことがあった人（123 人）に、その出来事の加害者との面識の有無を

聞いたところ（図 5－3－1）、「よく知っている人」という人は 61.8％、「顔見知り程度の人」という人

は 13.8％となっており、『面識があった』という人は 8 割近い。一方、「まったく知らない人」（13.8％）

という人は１割強となっている。 
 
 
その出来事についてお聞きします。２回以上あった方については、あなたがより深く傷ついた経験の 
１つについてお答えください。 
問 27 その出来事があったとき、あなたは加害者と面識がありましたか。 

あてはまる番号１つに○をつけてください。（○は１つ） 
 
 
 

図 5－3－1 加害者との面識の有無 
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 加害者と面識があった人（93 人）に、加害者との関係を聞いたところ（図 5－3－2）、「配偶者（事実

婚や別居中を含む）・元配偶者（事実婚を解消した者を含む）」という人が 35.5％と最も多く、次いで「職

場・アルバイトの関係者（上司、同僚、部下、取引先の相手など）」（25.8％）、などとなっている。 

 
 
【問 27 で「2 顔見知り程度の人」「3 よく知っている人」と回答した方にお聞きします。】 
問 28 加害者はあなたとどのような関係でしたか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

（○は１つ）
 
 
 

図 5－3－2 加害者との関係 
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（4）被害にあった時期 

 異性から無理やりに性交されたことがあった人（123 人）に、その被害にあった時期を聞いたところ

（図 5－4）、「20 歳代」という人が 38.2％と最も多く、次いで「30 歳代」（15.4％）、などとなっている。 
 また、「小学生のとき」（12.2％）、「中学生のとき」（4.9％）、「小学校入学前」（3.3％）など低年齢で

被害を受けたという人も 2 割ほどいる。 
 
 
【問 25 で「1 １回あった」「2 ２回以上あった」と答えた方にお聞きします。】 
問
 

29 その被害にあったのはいつですか。あてはまる番号１つに○をつけてください。（○は１つ） 

 
 

図 5－4 被害にあった時期 
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（5）被害の相談先 

 異性から無理やりに性交されたことがあった人（123 人）に、その被害について、誰かに打ち明けた

り、相談したりしたかを聞いたところ（図 5－5）、「友人・知人に相談した」が 22.0％と最も多くあげ

られ、次いで「家族や親戚に相談した」（8.1％）が 1 割弱となっている。 
 これに対して、「どこ（だれ）にも相談しなかった」（62.6％）という人は 6 割を上回っている。 
 
 
問 30 あなたはその被害について、だれかに打ち明けたり、相談したりしましたか。 

あてはまる番号すべてに○をつけてください。（○はいくつでも） 

 
 

図 5－5 被害の相談先 
 
 
 

友 人 ・ 知 人 に 相 談 し た

家 族 や 親 戚 に 相 談 し た

警 察 に 連 絡 ・ 相 談 し た

民間の専門家や専門機関（弁護士・弁護士会、カウ
ンセラー・カウンセリング機関、民間シェルターな
ど）に相談した

医療関係者（医師、看護師など）に相談した

学校関係者（教員、養護教員、スクールカウンセ
ラーなど）に相談した

警 察 以 外 の 公 的 な 機 関 に 相 談 し た

そ の 他

ど こ （ だ れ ） に も 相 談 し な か っ た

無 回 答

22.0

8.1

4.1

1.6

1.6

1.6

-

1.6

62.6

5.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 (%)

    (n=123人)
(M.T.=108.9%)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ⅱ－５ 異性から無理やりに性交された経験 

87



（6）相談しなかった理由 

 異性から無理やりに性交された被害について、「どこ（だれ）にも相談しなかった」という人（77 人）

に、相談しなかった理由を聞いたところ（図 5－6）、「恥ずかしくてだれにも言えなかったから」が 42.9％
と最も多くあげられ、次いで「自分さえがまんすれば、なんとかこのままやっていけると思ったから」

（29.9％）、「そのことについて思い出したくなかったから」（29.9％）、「相談してもむだだと思ったから」

（27.3％）などとなっている。 
 
 
【問 30 で「9 どこ（だれ）にも相談しなかった」と答えた方にお聞きします。】 
問 31 どこ（だれ）にも相談しなかったのは、なぜですか。 

あてはまる番号すべてに○をつけてください。（○はいくつでも） 
 
 
 

図 5－6 相談しなかった理由 
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